

新闻邹平

一份来自北京的快递

原来是一对老两口送给邹平县人民医院小儿科医生李珍的锦旗

8月7日下午4时许,邹平县人民医院办公室接到一份寄给院长成延忠的快递——一个长长的圆柱体包裹。托寄物内容上写着:锦旗。用快递送锦旗?这在县人民医院来说,还是第一次。

成院长打开包裹,果不其然,是一面卷起的锦旗,是送给小儿科李珍医生的,上面注明:百姓的贴心人,儿童的守护神。署名:一个留守儿童的外公外婆,2015年8月1日。同时有一封粉红色纸张打印的感谢信。读罢信的内容,成院长才明白,原来是这么回事。

邹平县长山镇苑城东北村的张统逊、孙英兰老两口为在北京工作的女儿女婿照顾3岁的小外孙,因20多天前夜间外孙突发近

40度的高烧,把两位老人吓坏了。来到县人民医院小儿科,正好李珍大夫值班(当时只知道是李医生),在得当的处理后,李珍不厌其烦地嘱咐服药及注意事项,并把自己手机号写在门诊病历上,告诉他们可以随时打电话。细致、耐心、温和的服务给二位老人留下了深刻的印象。

没承想,孩子病情稳定后没几天后的一个晚上,也是半夜三更时分,孩子又发高烧,情急之下忽然想起李医生留下的电话。尽管觉得半夜打扰特别不礼貌,但孩子的情况态拨打了电话,没想到不但电话通了,李医生在问明情况后,同样耐心细致地安慰他们,讲明如何处

置降温,如何观察病情变化。更令老人没想到的是,半小时后,李医生又打过电话来询问孩子情况,再次嘱咐下一步注意什么……

几天后,二位老人带孩子来医院复查,询问护士后才得知李医生叫李珍。他们表示感谢时,李珍说:自己也有孩子所以理解老人们的心情,自己只是做了该做的事,没什么值得感谢的,让老人家别客气。

现在老人带孩子已经到了北京,但每每想起李医生对他们的热心帮助和对孩子细心的关怀,就感动不已。想来想去,想到了用寄锦旗、写感谢信的方式来表达内心的感激与感动,同时感谢医院、感谢成院长为首的院领导对医院

的管理,培养出这样的好医生,让百姓放心,有依靠。信中还说:李珍这样的医生是我们老百姓的真正贴心人和救护神,中国的医生都应该向她学习。

读罢信,看着鲜红的锦旗,成延忠院长同样被感动!感动这份发自内心的真情,感动李医生对患者亲人般的关爱,更感动医患之间这种真情的交融。成院长立即让相关人员给老人回了信上留的手机号码,告诉老人锦旗已收启,并致以慰问与感谢。

一种感恩,一种感动,从邹平到北京,又从北京回到邹平,山水有隔,真情无隔,邹平县人民医院每位员工胸前那鲜红“患者至上”胸牌,应该就是照亮这条道路的阳光吧!

(通讯员 冯春霜)

邹平县公路局: 开展慈心一日捐 勇担社会责任

近日,邹平县公路局举行以“携手慈善,共建和谐”为主题的“慈心一日捐”捐款仪式。该局以现金形式进行捐赠,奉献爱心,秉着依法组织,广泛发动,坚持自愿,鼓励奉献的原则,局机关全体人员主动参与,共115人参与,捐款14700元。另外邹平局以单位名义捐赠现金5000元。此次该局共筹备爱心捐款19700元。

近来,邹平局在做好公路建、养、征、管工作,提升道路通行环境的同时,勇于承担社会责任,大力开展“四德”工程建设,坚持慰问孤寡老人、扶助贫困学生、“慈心一日捐”、捐献造血干细胞等各类公益活动。展现了公路人热心慈善、扶贫济困、乐于奉献的精神风貌。

(李曼)

邹平县人民医院: “大爱”志愿者 获全省大赛铜奖

邹平县人民医院“大爱”志愿者在2015年山东省青年志愿服务交流会暨首届青年志愿服务项目大赛中获得铜奖。

大赛于8月14日至17日在烟台市举办,全省216个志愿者项目参加了比赛。邹平县人民医院“大爱”志愿者“志愿制高点”项目经过初评入围后,经过答辩、展台展示等环节的层层筛选,获得铜奖。据“大爱”志愿者领队徐同辉介绍说,通过参加比赛,开拓了视野,扩大了格局,不但对“大爱”志愿工作有了历练与总结,更在其他参赛志愿者团队的工作中汲取思路与做法,从而更好的把“大爱”志愿服务品牌做大做强做响,开展更多工作,惠及更多群众。

(冯春霜 袁瑞)

邹平县人民医院

成为全省PICC专业维护点

8月9日,山东省PICC维护网启动仪式在烟台召开。邹平县人民医院因PICC专科护理技术开展到位,专科护理队伍建设稳定,被确定为邹平县PICC专业维护点。医院护士张秋玲、王丽霞、孙爱

珍、王伟伟同时当选为山东省第一届静脉输液专业委员会委员,任期三年。

PICC是外周静脉置入的中心静脉导管,因操作方便,留置时间长,在临床得到广泛应用。PICC

维护网的成立,使所有留置PICC导管的患者都能就近享受到“一站式”服务。微信公众平台(微信号:SDSPICC)的建立,将每个维护点的医院名称、维护科室、维护时间、维护地点和联络电话进行

公示与共享,为PICC患者提供了方便快捷的维护途径。同时,加强了PICC专科护士的交流,促进PICC护理工作持续深入开展。

(冯春霜 王伟伟)

首款CVT自动城市宽适SUV

景逸XV是为年轻消费人群打造的城市宽畅SUV,景逸XV采用了动感与时尚的审美观,整体给人感觉时尚靓丽,充满运动活力。



尾部SUV特点浓厚,后车窗配有雨刷器,车顶尾翼配有高位刹车灯,底部保险杠配有倒车雷达;重点在于尾灯的造型设计,采用竖向设计,红色衔接很醒目。



景逸XV实拍图解

首款加大号城市宽畅SUV及通过性优秀 追求自由舒适顺畅驾乘



景逸XV采用了动感与时尚的设计风格,迎合了当前年轻消费者的审美观,整体给人感觉时尚靓丽,充满运动活力。全新理念设计的中网格栅,展现SUV运动风格;X造型前保险杠,动感有档次,给人结实硬朗的视觉感受。在通过性上,景逸XV最小离地间隙达到了200mm,接近角22°,离去角33°,最大爬坡度30%,拥有不错的通过性。

车身尺寸方面,据悉新车长宽高尺寸分别为4348×1835×1705mm,轴距长达2685mm,与景逸X3的轴距完全一致。另后备厢容积达到了700L,放倒后排座椅后,行李厢的空间可扩充至1970L。

风行汽车邹平同创(迅驰)汽车4S店 销售热线:0543-2248333
风行汽车博兴同创直营店 销售热线:0543-2382779
风行汽车惠民同创直营店 销售热线:0543-5476379

全新理念设计的中网格栅,展现SUV运动风格;X造型前保险杠,动感有档次,给人结实硬朗的视觉感受。



长宽高尺寸分别为4348×1835×1705mm,轴距长达2685mm,与景逸X3的轴距完全一致。



鹰眼造型的投射式卤素大灯,犀利深邃;敞开的多边形雾灯,与大灯造型相呼应,动感大气,让年轻消费者畅享时尚动感的靓丽外观。

